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                                      発行元  

                                      〒029-0431 

                                        大東町猿沢字板倉 57-1 

                                        （猿沢市民センター内） 

                                        猿沢地区振興会 
                                         

猿沢地区振興会だより 

11 月 18日（木）、理事者 12 名の出席のもと第 3 回理事会を開催しまし

た。 

協議案件は次のとおりです。 

・猿沢地区新年交賀会について 

・猿沢行政区別電話番号簿作成要領について 

猿沢地区新年交賀会は１月に開催を予定しておりましたが新型コロナウイル

ス感染防止のため今年度も中止することとしました。 

なお、新春講演会についても中止することとしました。 

猿沢行政区別電話番号簿作成については、地区民に大変重宝されており日常

の様々な場面で利用されておりますが、作成から 20 年が経過しており、掲載

内容の見直しが必要であることから、今月末頃から調査を開始し、来年の 3 月

末に全戸配布する予定です。詳細については別添「新猿沢行政区別電話番号簿

の作成に伴う掲載内容の調査等について」をご覧いただき、ご協力願います。 

 

 

 

 

藤田   おはり様   作品 

11 月 2 日（火）、中央自治会館を会場に町方サロンと 2区婦

人会の合同作品展が開催されました。たくさんの手づくり作品や

昔懐かしい「歌唱大会」の DVD が流されており来館者の目を楽 

区 世帯数 男 女 合計 比較

１区 55 73 80 153 0

２区 46 49 44 93 0

３区 68 85 85 170 0

４区 46 78 72 150 0

５区 28 37 51 88 0

６区 37 50 51 101 0

７区 37 56 43 99 0

８区 51 79 73 152 -2

９区 24 30 34 64 0

１０区 52 64 66 130 0

１１区 85 117 128 245 -1

１２区 37 51 46 97 1

１３区 19 26 27 53 0

合 計 585 795 800 1595 -2

猿沢の行政区別人口と世帯数

　10月末現在
しませておりました。 

 来年こそはコロナウイルスが終

息し、たくさんの人に思いのこも

った作品を見て頂けるといいです

ね♪ 
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問４-１　買い物が大変とお答えですが、どのような仕組みがあればいいと思いますか

1 3

2 1

3 1

4 1

5 0

◇回答数/7件

商店による電話聞き取りによる注文（御用聞き）と配送による購入

スーパーや大型店で商品を選びながら購入が可能となる専用送迎者の運行

自宅や集会所で商品を選びながら購入が可能となる問販売車の運行

その他

カタログによる事前の注文と商品の配送による購入

1 8

2 1

3 6

4 10

問５-２　今後どのような仕組みがあればいいと思いますか

1 近所の方（自治会）による送迎支援 4

2 利用者を調整しタクシーの共同（乗り合わせ）利用 3

3 地域ボランティアの組織化による送迎支援 7

4 その他 2

問５-１　病院への通院など「移動手段の確保」が大変とお答

　　　　 えですが、現在はどのように対応していますか

近所の方にお願いしている

タクシーを利用している

市営バスやデマンド交通を利用している

その他

1 近所の人に頼んでいる 11

2 親戚や別居の子供に頼んでいる 21

3 シルバー人材センターに頼んでいる 6

4 業者に頼んでいる 1

5 その他 31

1 14

2 44

3 7

4 6

問６-１　宅地周りの除雪や草刈りはどのよう

                にしていますか

問６-２　今後猿沢地区振興会が中心となり、

                草刈りや除雪などを支援する組織を

                立ち上げた場合利用しますか

大いに利用したい

◇回答数/72件

利用したい

利用したいとは思わない

その他

11 月 15 日（月）、猿沢小学校 2 年生の

児童 11 名が猿沢羊羹を見学に来ました。 

おいしそ～♡いい匂い♡とニコニコ笑顔の

子どもたち。自分で考えた質問を一生懸命発

表してくれました。 

最後の挨拶では「小豆を 100 分煮て固く

しているなんてスゴイと思いました(^^)」と

ちゃんと話を聞いて学習する姿に感心しま

した。 

地域の 80 才以上の高齢者 305 人を対象（施設

入所者等を除き夫婦は１世帯１回答です）に今現在の

困りごとについて、今後の取り組みに活かすためア

ンケート調査を実施しました。その結果は下記のと

おりです。 

1 生鮮食料品や日用品雑貨などの「買物が大変」 7

2 病院への通院など「移動（送迎）手段の確保」が大変 24

3 72

4 3

5 95

6 15

あなたが今困っていることは何ですか。または、今後５年間の間

に困ると思うことは何ですか。

◇回答数/216件

無効回答

困っていることはない

宅地周りの除雪や草刈り、農地の草刈りなど、これまで

出来ていた宅地や農地の維持管理が大変

その他


